

Здравствуйте, уважаемый Владимир Владимирович!

Зная с какими проблемами сталкивается население старинного русского городка, а ныне монопрофильного образования Елатымы Касимовского района Рязанской области, и понимая, как рассматриваются проблемные вопросы жизнеобеспечения, вынуждена обратиться к Вам, так как не смогла получить вразумительные ответы на свои обращения в другие уровни власти.

Ситуация в Елатыме с оказанием услуг скорой медицинской помощи приобрела катастрофический характер!

После того как одна из двух машин скорой помощи, прослужившая 20 лет, окончательно вышла из строя, в Елатомской участковой больнице остался один автомобиль, срок службы которого истекает в этом году.

Зона обслуживания нашей больницы около 40 сельских населённых пунктов, не считая самой Елатымы, где проживает более 11 тысяч жителей (в том числе 8 тысяч сельского населения). В летнее время за счёт отдыхающих население увеличивается на 30-40 %.

Наши медицинские работники, настоящие герои, и делают всё, чтобы оказывать людям необходимую помощь.

НО посудите сами, как можно назвать «скорой помощью» выезды к больным, особенно в современной эпидемиологической обстановке, на ОДНОЙ МАШИНЕ СКОРОЙ ПОМОЩИ, когда крайне от нашей больницы населённые пункты находятся на расстоянии в 56 километров в одну сторону и 70 в другую.

Несколько дней назад мы посмотрели путевой лист водителя скорой помощи: он проехал за смену 456 километров! И это по сельским дорогам.

Так как у нас осталась одна машина скорой помощи в ММЦ г.Касимова забрали бригаду фельдшеров с водителем и теперь они должны ездить на дежурство за 38 километров, оплачивая свой проезд по 500 руб. каждый сотрудник.

Меня особенно поражает несправедливое отношение не только к медицинским работникам Елатомской участковой больницы, но и к жителям Елатымы.

Елатьма – город – труженик! Например, за 2020 год работающее население посёлка заплатило 99миллионов 617 тысяч рублей подоходного налога, нам в соответствии с бюджетным правилом (администрация Елатьмы самостоятельно исполняет бюджет) из этой суммы осталось практически 10 миллионов, а 89,6 миллионов рублей пошли в бюджеты района и области.

И при этом нам **не могут купить** новую, современную машину скорой помощи с полной комплектацией.

Пожалуйста, Владимир Владимирович, услышьте нас, ПОДАРИТЕ Елатьме машину современной скорой помощи! И сколько людей скажет Вам сердечное СПАСИБО!

Глава муниципального образования

Елатомское городское поселение

Касимовского муниципального района

Рязанской области

Анфимова Людмила Викторовна

30.06. 2021г.